
JEFFREY 
DAHMER
KANIBAL Z MILWAUKEE



103

27. KVĚTEN 1991 BY MOHL BÝT V DENÍCÍCH KRIMINALISTIKY 
NAZVÁN DNEM, KDY MÁLEM CHYTILI JEFFREYHO DAHMERA. 
TOHO DNE ZAVOLALY TŘI PROSTITUTKY NA LINKU 911, ŽE STO
JÍ NA ROHU PĚTADVACÁTÉ A STATE A MAJÍ U SEBE MLADÉHO 
MUŽE, KTERÝ JE „TAK TROCHU MIMO“ A VYPADÁ, ŽE UTEKL 
Z NĚJAKÉHO ÚKRYTU, KDE BYL DRŽEN NÁSILÍM. 

Ve chvíli, kdy přijela policie, se ke skupince přidal vysoký modrooký 
muž, který se snažil situaci uklidnit tvrzením, že mladík je jeho milen-
cem a je jen silně opilý. Mladík se sice bránil návratu do domu, kam 
ho onen muž chtěl odvést, ale policisté nad tím mávli rukou. Už viděli 
spoustu takových pohádaných párů a nechtěla si zbytečně přidělávat 
práci.

Ženy se pokoušely strážníky přemluvit, aby zasáhli, mladík krvá-
cel z hýždí. Ale ty už evidentně konverzace nebavila a se slovy „Držte 
už sakra hubu a nepleťte se do  toho!“ odjeli pryč. Později policisté 
s dispečerem žertovali, že vlastně vyrušili dva milence. 
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Až asi za  14 dní ale zjistili, že onen údajně 19letý partner byl 
ve  skutečnosti 14letý Konerak Sinthasomphone a  že kvůli tomu, že 
nezasáhli, se stal jednou z obětí Jeffreyho Dahmera, s nímž měli ten 
osudný večer osobně tu čest.

Jeffrey Dahmer byl zatčen ve věku 31 let za vraždu nejméně 17 lidí, 
včetně Koneraka. Způsob, jakým se Dahmer choval ke svým obětem 
před smrtí i po ní, z něj udělal jednoho z nejzvrácenějších sériových 
vrahů. Jak policie později zjistila, obtěžování nebo bití bylo jen sla-
bým odvarem toho, čeho byl Dahmer schopen. A  jako velmi často 
musíme začátek jeho děsivého konání hledat v jeho dětství…

Jeffrey Dahmer se narodil v roce 1960 do středostavovské rodiny 
v Milwaukee ve Wisconsinu. Už jako dítě miloval mrtvá zvířata, domů 
dokonce nosil různé zvířecí mrtvolky. Podle jeho otce měl také rád 
zvuk chrastění kostí.

Střední školu Dahmer vystudoval v Bath Township v Ohiu, kam 
se jeho rodina přestěhovala. Mezi spolužáky moc nezapadl, a tak už 
na  střední škole začal propadat alkoholu, nosil si ho dokonce i  do 
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třídy. Aby spolužáky alespoň občas něčím pobavil, předstíral různé 
záchvaty. Ty pak mezi spolužáky zlidověly a nikdo jim neřekl jinak 
než „dělat Dahmera“. Na střední škole Dahmer také pochopil, že se 
mu děvčata nelíbí a přitahují ho spíše spolužáci. Často pak měl před-
stavy, jak je znásilňuje a podmaňuje si je. Touha danou osobu ovlá-
dat se stala středobodem všech jeho představ. A první vražda na sebe 
nenechala dlouho čekat.

Dahmerovi rodiče se rozvedli, otec s  bratrem bydleli v  levném 
motelu a Jeffrey zůstal v domě s matkou. Ta ale musela často vycesto-
vat mimo město a Jeffrey se stával pánem celého domu. A měl v plánu 
toho řádně využít.

Setkání s  Dahmerem se tenkrát stalo osudné 18letému Stevenu 
Markovi. Ten byl na cestě na koncert v Lockwood Corners a Dahmera 
si stopl na  cestě. Nechal se přesvědčit, aby se ještě před koncertem 
u Dahmera zastavil na skleničku. Když chtěl Steven odejít, Dahmera 
to rozčílilo a praštil ho zezadu do hlavy asi pětikilovou činkou. Pak 
ho uškrtil a nad mrtvolou masturboval. Poté Stevenovo tělo rozřezal 
a pitval. Kosti rozemlel na prášek a maso rozpustil v kyselině.

V dalších letech se pokusil studovat na  univerzitě v  Ohiu, ale 
vydržel tam jen jeden semestr kvůli svým sklonům k pití. Alkohol ho 
připravil i  o práci v  armádě, kde pracoval jako zdravotník asi dva 
roky. Později se ukázalo, že zdrogoval dva vojáky, které pak znásilnil. 
Když byl propuštěn, nastěhoval se do domu své babičky v Milwaukee 
ve Wisconsinu. 

PO NÁVRATU DO  CIVILU NEMOHLA BÝT O  NĚJAKÉ NÁPRAVĚ 
ŘEČ. DAHMER KONČIL NA  POLICII KVŮLI MASTURBACI PŘED 
DĚTMI NEBO MASTURBACI V GAY LÁZNÍCH. BYLO JEN OTÁZ
KOU ČASU, NEŽ DOJDE K DALŠÍ VRAŽDĚ. 

V  roce 1987 potkal Dahmer v  baru Stevena Tuomiho. Slovo dalo 
slovo a Steven skončil v hotelovém pokoji, aby si s Jeffreym dal „pár 
panáků“. Po divoké noci, přestože chtěl mladíka jen omámit a zná-
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silnit, se ale Dahmer dle svých slov vzbudil s  pohmožděnou rukou 
a mrtvolou pod postelí. Jak se dalo čekat, ani tato zkušenost Dahmera 
nezastavila.

Začal v barech lovit muže, zvát je na drink k sobě domů a tam je 
omámil, znásilnil a zabil. Během svého tažení po barech takto připra-
vil o život minimálně tři muže. 

Pak byl ovšem zatčen a odsouzen k osmi měsícům prací v pracov-
ním táboře za týrání 13letého chlapce. Ale to ho nezastavilo, Jeffrey 
Dahmer měl v hlavě jen zabíjení. Ta představa, že je mu někdo podro-
ben, ho lákala čím dál víc.

ZAČAL PAK OD  SVÝCH OBĚTÍ SBÍRAT TROFEJE. KDYŽ V  JED
NOM BARU POTKAL MODELA ANTHONYHO SEARSE, PROBĚHL 
VEČER STEJNĚ JAKO OBVYKLE – POZVÁNKA DOMŮ, OMÁME
NÍ A ZNÁSILNĚNÍ. KDYŽ DAHMER SEARSE UŠKRTIL, ROZČTVR
TIL JEHO TĚLO A  HLAVU A  GENITÁLIE 24LETÉHO MODELA 
SI SCHOVAL DO  SKLENICE S  LIHEM. PO  NÁVRATU Z  VĚZENÍ 
V ROCE 1990 SE PAK PŘESTĚHOVAL DO VLASTNÍHO BYDLENÍ. 
I SE SVÝMI TROFEJEMI. 

V průběhu dalších dvou let Dahmer zabil většinu svých obětí. Často 
mužům platil, aby mu pózovali nazí, než je znásilnil a zabil. Začal být 
také vynalézavější, co se týká získávání trofejí – zalíbily se mu totiž 
lebky. A pokoušel se je po různu vysoušet – lebka Edwarda Smithe mu 
explodovala při vysoušení v troubě. 

Části těl si schovával v mrazáku a občas je také jedl. A protože 
zpracovávat mrtvoly bylo náročné, testoval i jiné metody. Třeba svým 
návštěvníkům, když je omámil, vyvrtal díru do  lebky a  lil jim do ní 
kyselinu chlorovodíkovou – chtěl tím dosáhnout toho, že oběti nebu-
dou mít dostatek rozumu na útěk a budou submisivní.

Ironií je, že byl stále pod kontrolou probačního úředníka, který na něj 
měl dohlížet po jeho propuštění z vězení. A ten celou dobu nic netušil.
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Poslední oběť kanibala z Milwaukee
Posledním cílem Jeffreyho Dahmera se stal 32letý Tracy Edwards. 
Tomu Dahmer nabídl peníze výměnou za to, že si ho bude moci vyfotit 
nahého. Během focení mu Dahmer neustále přikládal ucho na hrudník 
a poslouchal jeho srdce. Dokonce Tracymu řekl, že se těší, až mu srdce 
vyřízne z hrudi a sní ho.

Edwardse taková hláška dost zneklidnila a  začal přemlouvat 
Dahmera, že jsou přece přátelé a že by se spolu mohli chvíli koukat 
na  televizi. Když pak Dahmer ztratil ostražitost, udeřil ho Edwards 
do obličeje, vyběhl z domu ven na ulici a utíkal, co mu síly stačily. 
Když ho míjelo policejní auto, rychle ho zastavil a  přivedl hlídku 
k Dahmerovi. Ten se při zatýkání pokoušel bránit, ale nebylo mu to 
nic platné. 

V bytě pak policisté našli polaroidové fotografie, na kterých byli 
nazí lidé, mrtvá těla i kusy obětí. A protože usoudili, že vypadají jako 
opravdové, rozhodli se dům prohledat. Dle jejich slov to bylo jedno 
z nejhorších míst činu, jaké kdy viděli. Při prohlídce našli čtyři usek-
nuté hlavy a sedm lebek, přičemž některé byly pomalované. V lednici 
byly navíc useknuté části těl a dvě srdce. V tu chvíli už bylo jasné, že 
si Edwards svým útěkem zachránil život.

Když Dahmera přivedli na policejní stanici, přiznal se k 17 vraž-
dám. Od soudu odešel s 15 doživotními tresty a 70 lety vězení navíc. 

Trest pro kanibala
První rok ve vězení byl pro Dahmera poměrně poklidný. Většinou trá-
vil čas na samotce, aby neměl vliv na ostatní vězně. Také ho zpočátku 
hojně navštěvovali novináři, stal se v podstatě hvězdou mezi sériovými 
vrahy.

Nicméně to neměl jednoduché – ani ve vězení lidé nezvládali moc 
dobře skutečnost, že byl kanibal a  zabil 17 lidí. A  také že byl gay, 
který znásilňoval své oběti. Takže i když se vyhnul trestu smrti, který 
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ve Wisconsinu není povolen, život ve vězení se jistým způsobem tres-
tem smrti stal.

Během svého věznění prý často pomýšlel na  sebevraždu. Když 
na sebe ale vztáhl ruku, zasáhl spoluvězeň. 

V PRŮBĚHU POBYTU NA SAMOTCE SE DAHMER STAL KŘESŤA
NEM A CHTĚL UČINIT POKÁNÍ. PODLE CHRISTOPHERA SCAR
VERA, KTERÝ SI ODPYKÁVAL VE WISCONSINSKÉM VĚZENÍ DO
ŽIVOTNÍ TREST ZA VRAŽDU SVÉHO ŠÉFA, KTERÝ MU NECHTĚL 
DÁT CELOU VÝPLATU, ALE DAHMER SVÝCH ČINŮ ANI TROCHU 
NELITOVAL. NAOPAK PROVOKOVAL DALŠÍ VĚZNĚ A  JEDEN 
Z NICH SE HO POKUSIL POŘEZAT NA KRKU ŽILETKOU. 

A pak 28. listopadu 1994 Christopher Scarver Jeffreyho Dahmera 
ubil k  smrti kovovou tyčí ve  vězeňské koupelně. K  vraždě došlo 
ve chvíli, kdy měli tři vězni uklidit vězeňskou posilovnu. Úkol se týkal 
Dahmera, Scarvera a Jesse Andersona. 

Scarver popisoval, že v den vraždy ho Dahmer provokoval. Uklízeli 
tělocvičnu a najednou ho někdo strčil do zad. Když se otočil, Dahmer 
i Anderson se jen ušklíbli. Scarver vzal do ruky tyč ze cvičebního stroje 
a zatlačil Dahmera do kouta umývárny. Vytáhl z kapsy novinový člá-
nek, který popisoval činy kanibala z Milwaukee a chtěl slyšet přiznání 
a lítost. Toho se ale nedočkal. 

Dahmera našli s ošklivě poraněným obličejem ještě živého. Při pře-
vozu do nemocnice zemřel.

Dahmerova matka poté řekla Milwaukee Sentinel: „Vždy jsem se 
ho ptala, jestli se cítí v bezpečí. On říkal, že je mu jedno, jestli se mu 
něco stane.“ I  podle Scarvera se útoku vůbec nebránil, nevydal ani 
hlásku.

Za vraždu Jeffreyho Dahmera dostal Christopher Scarver další dva 
doživotní tresty. Podle článků z  letošního roku by si měl odpykávat 
trest v Coloradu.
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SCARVER NOVINÁŘŮM DODNES TVRDÍ, ŽE HO DOZORCI NE
CHALI O  SAMOTĚ S  DAHMEREM SCHVÁLNĚ, JEHO SMRT SI 
ÚDAJNĚ PŘÁLI. 
V ROCE 2015 VYDAL SCARVER KNIHU S NÁZVEM GOD SEED: 
POETRY OF CHRISTOPHER J. SCARVER. NA AMAZONU JI PO
PISUJÍ TAKTO: „POETICKÁ VIZE SVĚTA VIDĚNÁ SKRZ VĚZEŇ
SKÉ ZDI. CHRISTOPHEROVA POEZIE POPISUJE JEHO CESTU 
OD ZOUFALSTVÍ K NADĚJI, OD NEDŮVĚRY K HLEDÁNÍ DOBRA 
V LIDECH.“


